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ATA 015/02

Ata da Sessão Extraordinária da Càmara Municipal de
Nova Nazaré-MT, realizada aos dezoito dias do mês de setembro
de dois mil e dois com início as 10:00 (dez) horas, tendo por local
o recinto da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador
Adolfo Martins dos Santos, tendo número legal de Vereadores,
Sr. Presidente abriu a Sessão iniciando os trabalhos e colocando
em discussão a Ata 014/02 da Sessão Ordinária realizada dia
16 de Setembro de dois mil e dois, e sem manifesiações foi
colocada em votação obtendo uma aprovação unânime. Ato
continuo Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a
leitura do Projeto de Lei n'055 de 05 de setembro de 2002 que

"Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por
excesso de arrecadação e dá outras providências", em seguida
foi colocado em discussão e o Vereador Jonas Martiniano Filho
fez uso da palavra e disse que esteve pesquisando mais a fundo
sobre o projeto e que gostaria de ressaltar para os nobres colegas
que no orçamento foi aprovado se não estava enganado dois
milhões de reais só que agora estâ vindo mais e o orçado foi
menos e o dinheiro que está falando no p§eto só poderá ser
gasto se for autorizado pela Câmara, e por isso estií passando pela
Càmara e foi feita uma receita a menos no yalor de quinhentos
mil reais e quando chegar no final do ano vai ter que aprovar
outra lei mas por enquanto está excedendo quinhentos mil reais e

só poderá usar esta verba se for aprovada pela Câmara, e tem
vários projetos como construção de uma escola infantil, tem
também no setor de saúde no qual foi aprovada uma lei na outra
Sessão, mas estes projetos só serão executados se for aprovado o

Projeto em discussão, mas cada um é livre para votar. A
Vereadora Geroni Bueno Camargo fez uso da palavra e perguntou
ao Sr. Presidente se a verba está nos cofres da Prefeitura ou no
banco ou o Prefeito já gastou esta verba. Em seguida Sr.

sidente disse que esta verba se encontra a disposição da
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Prefeitura mas ela não pode ser gasta enquanto não houver a
liberação pela Câmara. Em seguida a Yereadora Geroni Bueno
Camargo fez uso da palavra novamente e perguntou se tem como
mostrar para todos os Vereadores se esta verba está realmente
disponível na Prefeitura ou em banco. Ato continuo Sr. Presidente
respondeu a nobre colega que tem como mostrar onde está a
verba. Em seguida a Vereadora Geroni novamente fez uso da
palavra e disse que o Prefeito deveria ter feito um projeto
indicando quais seriam as áreas que será gasto este dinheiro,
porque são quinhentos mil reais e não quinhentos reais, então
todos têm que ficar a par, porque não é pegar dinheiro torto à
direita, pois tem coisas que está começad4 estradas estão
fazendo, e estão inacabadas, e são quinhentos mil reais e por isso
tinha que ter colocado que seria gasto em tal áre4 tal área, pois
seria melhor e ficaria mais amparado, e ressaltou que é a sua
opinião. Em seguida Sr. Presidente disse que gostaria de dizer a

nobre colega qu€ sua reivindicação fiçaria registrada em ata. Ato
continuo como não havia mais interesse de nenhum nobre colega
se manifestar foi colocado em votação e o Vereadora Geroni
Bueno Camargo disse que era contra o Projeto até que a

provassem em quais áreas seria gasto o dinheiro. O Vereador
Corival Faustino de Mello também foi conúa. O Vereador João
Braz da Silva disse que era contra por não saber onde será

aplicado o dinheiro. Dando seqüência Sr. Presidente disse que o
Projeto de Lei n' 055102 foi aprovado por 05 (cinco) votos a (03).
Nada mais havendo atratar deu-se por encerrada a Sessão ao que

eu Vereador Jonas Martiniano Filho, Secretário da Mesa Diretora,
lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada será assinada
por mim e pelos Veread S sentes:

G /L
úw

Jonas Martiniano Filho
Adolfo Martins dos Santos

João Batista Alvarenga
Sílvio José Alves Maraca
JoãoBraz da Silva
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Corival Faustino de Mello
Elcio Divino Ferreira Costa
Geroni Bueno Camargo
Zezito Moreira Neres
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